

ERATĂ

28 februarie 2025

la anunțul privind organizarea, în perioada 28 februarie 2025 – 31 martie 2025, a examenului de promovare a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanței supreme în grade sau trepte profesionale superioare

În cuprinsul anunțului publicat în data de 28 februarie 2025 se rectifică denumirea examenului, ca fiind aceea de ***„Examen de promovare a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanței supreme în grade sau trepte profesionale superioare”***.

Se elimină orice alte mențiuni referitoare la organizarea unui examen de promovare din funcția de grefier cu studii medii în cea de grefier cu studii superioare.

Restul mențiunilor cuprinse în anunț rămân valabile.

Comisia de organizare

ROMÂNIA



ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE

ANUNT

afișat astăzi, 28 februarie 2025

În perioada **28 februarie 2025 – 31 martie 2025**, Înalta Curte de Casație și Justiție organizează examen de promovare a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanței supreme în grade sau trepte profesionale superioare, în condițiile Legii nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea și al personalului care funcționează în cadrul Institutului Național de Expertize Criminalistice și Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului ori examenului pentru definitivare în funcție, promovare în grade sau trepte profesionale superioare ori din funcția de grefier cu studii medii în cea de grefier cu studii superioare, în cadrul aceleiași instanțe sau aceluiași parchet, precum și în funcții de execuție a personalului auxiliar de specialitate la instanțe și parchete superioare, aprobat prin Hotărârea nr.181/2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii, cu modificările și completările ulterioare.

Poate participa la examenul de promovare personalul auxiliar de specialitate din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție care îndeplinește următoarele condiții:

- a) are vechimea minimă prevăzută de lege pentru gradul sau treapta în care urmează să fie promovat;
- b) are calificativul "foarte bine" în ultimii 3 ani;
- c) nu a fost sancționat disciplinar după acordarea ultimului calificativ.

Îndeplinirea condițiilor se constată prin raport întocmit de Serviciul resurse umane și organizare, concursuri și evaluări din cadrul instanței supreme.

Examenul se va desfășura în data de **31 martie 2025**, la sediul Înaltei Curți de Casație și Justiție și constă în susținerea unui interviu.

Dosarul de examen se va depune până la data de **17 martie 2025**, inclusiv, la Registratura generală a Înaltei Curți de Casație și Justiție, din bdul Octavian Goga, nr.2, sectorul 3, București, și va cuprinde următoarele documente:a) Cererea de înscriere;b) Raportul care atestă îndeplinirea condițiilor de participare (în original);

Se anexează tematica, bibliografia și Regulamentul.

Prezentul anunț, tematica, bibliografia și Regulamentul sunt disponibile și pe site-ul Înaltei Curți de Casație și Justiție (www.iccj.ro – **Informații publice/ transparență – Posturi vacante**).